
  
Oudervereniging De Vogels          notulen 1 september 2010 

 

Locatie:    Eli Heimanshof 68 

Aanwezig:    Ellen, Antoinette, Jet, Wendy, Janneke, Naomi, Claire, Marèse (notulen) 

Afwezig:   Chantal 

 

 

1. Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

2. Mededelingen   

a.  Wendy kan helaas niet mee op het OV‐etentje op 10 september. 

 

3. Ingekomen post 

Geen. 

 

4. Goedkeuren notulen en doornemen actiepuntenlijst van 15 juni 

De notulen worden goedgekeurd. Over de actiepunten: 

a.  De koffieochtend voor de groepen 1/2 schuift door naar januari 2011. 

b.  Het bijgewerkte draaiboek van Kerst moet nog van Ellen naar Marèse.  

c.  Claire houdt de vinger aan de pols voor suggesties voor Joppendag 2011 (bovenbouw). Jet neemt contact op 

met Fritsie Duikelaar voor het vastleggen van de poppenkast.  

d.  Wendy heeft ontdekt dat er per maand zo’n 200 kilo minder oud papier is opgehaald. Dat heeft gevolgen 

voor de financiën. We gaan het oud papier beter promoten. En Janneke regelt dat de blauwe bak vaker buiten 

staat. 

e. Het geld voor de bibliotheekcie is gereserveerd. 

f. Er deden ongeveer 22 kinderen en 4 leerkrachten mee met de Avondvierdaagse. Het was erg leuk, en de T‐

shirts werkten goed. Als we er volgend jaar meer aandacht aan besteden, dan gaan er misschien nog veel meer 

kinderen mee. 

g. Wendy heeft berekend dat 2,6 % van de ouders geen ouderbijdrage heeft betaald. In totaal hebben we 89 % 

van het totaal gevraagde bedrag binnengekregen (sommige ouders betalen minder, andere meer). 

 

Luizenzakken 

Op een eerdere vergadering hadden we besloten dat alleen de eerste aanschaf van luizenzakken voor rekening 

van de OV zou komen. Daarna zouden de ouders bij school moeten betalen per zak. Dit is echter praktisch erg 



  
onhandig met innen van geld. We nemen het opnieuw in overweging en besluiten om de luizenzakken 

voortaan uit de vrijwillige ouderbijdrage te betalen. We bestellen en betalen 250 luizenzakken. Die zijn 

bestemd voor nieuwe leerlingen op school en ter vervanging van kapotte exemplaren. Janneke en/of de 

nieuwe conciërge Jolanda beheren de zakken. Wendy neemt de post luizenzakken op in de begroting. 

 

  

5. Financiële zaken 

a. Er ontbreken nog een aantal declaraties voor de klassenkas. Tot vrijdag 3 september kunnen de leerkrachten 

hun declaraties over het afgelopen schooljaar nog indienen. Janneke geeft dit aan ze door. 

b. Wendy gaat langs bij de kascommissie en mailt de begroting rond. 

 

6. Schoolse zaken 

Het gaat goed met Cathy en haar zoontje. Zodra ze eraan toe is, gaan we op kraamvisite. 

 

7. Jaarplanning vergaderingen 

De planning van onze vergaderingen voor het komende jaar ziet er zo uit: 

 

Wanneer?  Waar?   Wat staat er op het programma? 

di 12 oktober  Hugo de Vrieslaan 87  Sinterklaas, Kerst 

di 9 november  Hugo de Vrieslaan 85  Sinterklaas, Kerst 

vrij 3 december  Op school  Sintversiering eruit 

ma 6 december  Op school  Kerstversiering erin, daarna vergaderen over Kerst & 

Joppendag 

di 18 januari  Hugo de Vrieslaan 81  Joppendag 

di 1 maart  Egelantiertuin 4 (Leiden)  Beleid, begroting, OV‐bijdrage (MR uitnodigen!) 

di 19 april  Hugo de Vrieslaan 60  zomerpleinfeest 

di 31 mei  Eli Heimanshof 68  Zomerpleinfeest, avondvierdaagse, 3 oktober 

 



  
 

8. Samenstelling commissies 

De commissies zien er komend schooljaar als volgt uit: 

  OV‐leden  teamleden 

Dagelijks bestuur  Ellen, Wendy, Marèse  ‐ 

Sinterklaasviering  Naomi & Marèse  Janneke & Aafje 

Kerstviering  Ellen & Antoinette  Kristel & Kim 

Joppendag  Jet & Marèse  Kristel & Wouter 

Zomerpleinfeest  Jet & Ellen  Claire, Kristel, Janwillem, Henrike, 

Letty 

 

Als er in de loop van het jaar nieuwe bestuursleden bij komen, dan kunnen die eventueel een plek in een 

commissie overnemen van leden die in meerdere commissies tegelijk zitten. 

 

9. Aftreedplanning 

Chantal neemt afscheid tijdens het etentje op 10 september. Verder is niemand van plan om dit jaar af te 

treden. In totaal zijn we dan met 6 bestuursleden. Er is dus ruimte voor 2 nieuwe leden. We hebben wat 

balletjes opgegooid bij ouders, maar nog geen concrete aanmeldingen. Daar gaan we wel aan werken. We 

wachten ook af of zich nog ouders hebben opgegeven via de belangstellingslijsten van school. 

 

10. Concept jaarverslag en financieel verslag 

Marèse maakt deze week nog de eerste versie van het jaarverslag. Iedereen leest dit en geeft via e‐mail 

commentaar voor 10 september. Wendy levert het financiële stuk aan na maandag 6 september, want dan 

heeft ze een afspraak met de kascommissie. De stukken zijn af voor de jaarvergadering van maandag 13 

september. 

 

11. Evaluatie van feesten en activiteiten 

Het Zomerpleinfeest was leuk! De ondernemingen van de leerlingen waren erg geslaagd. Dezelfde opzet is 

volgend jaar weer bruikbaar. We hebben alleen wat meer mensen nodig die de dranktafel kunnen bemannen. 

En hoe houden we de drank beter koud? Koelboxen gebruiken, of gewoon geen bier schenken? Vorig jaar was 

er een koelkast in het voorraadhok onder de school. We kunnen ook de hulp inroepen van ouders die dicht bij 

school wonen. 

De overgebleven drank van het zomerfeest heeft Harriët overgenomen voor het afscheid van groep 8, maar 

nog niet betaald. Wendy zoekt uit of we daar nog recht op hebben. 



  
 

12.   Komende feesten en evenementen 

a. 3 oktober/ Leidens Ontzet: School hanteert een continurooster, en er wordt hutspot gegeten. Klassenouders 

maken 1 pan hutspot per klas. Ellen vertelt het verhaal van 3 oktober. We versieren de school in rood en wit. 

Antoinette koopt bakjes en lepels voor het uitserveren van de hutspot. Marèse maakt een korte 

uitnodiging/instructie voor de klassenouders en mailt die aan Janneke. 

b. Algemene Ledenvergadering van de OV: Marèse maakt een uitnodiging voor alle ouders met 

antwoordstrookje. Daarbij leggen we de nadruk op de spreker (en niet op de ALV). We maken gebruik van een 

klaslokaal dus de spreker kan het digibord gebruiken. Om 19.00 uur zijn we aanwezig om koffie te zetten en het 

lokaal in orde te maken. We hopen op een goede opkomst! 

 

13. Planning 

• Vergaderplanning: zie punt 7. 

• Op 10 september om 19.30 uur is ons etentje bij Porto Pino.  

 

 

14. Rondvraag 

a. Wendy herinnert zich dat Antoinette Bollen van MAS/Bokita een interessante weerbaarheidstraining in de 

aanbieding had voor groep 7/8. Is dat iets voor Wouter en Jordi? Janneke weet dat het programma al 

behoorlijk vol zit, maar ze zal het doorgeven. 

b. Ellen heeft laatst contact gehad met een schooldirecteur waar het continurooster is ingevoerd. Hij wil zijn 

kennis en ervaring graag delen met Harriët als die daar interesse in heeft. Ellen bespreekt dit met Harriët. 

c. Is een typecursus geen goed idee voor de brede school? vraagt Ellen zich af. Janneke geeft dit door aan 

Andrea. [Nagekomen: is inmiddels gebeurd. Ellen onderneemt verder actie.] 

 

 

   

ACTIEPUNTENLIJST OP DE VOLGENDE PAGINA > >  > > > > > 



  
Actiepunten  15 juni 

 

Nr  Wie  Wat  Sinds 

1  Jet & 

Naomi 

prikken datum voor koffieochtend voor ouders in groep 1/2a 

(blijft staan tot januari 2011) 

11 maart 09 

2  Claire  vraagt na in het team of er al suggesties zijn voor Joppendag 

2011 (bovenbouw) 

2 maart 10 

3  Ellen  werkt kerstdraaiboek bij en stuurt door aan Marèse  2 maart 10 

4  Jet   neemt contact op met Fritsie Duikelaar voor Joppendag  1 sept 10 

5  Claire   levert lijst met namen en e‐mailadressen van klassenouders  1 sept 10 

6  Wendy  bestelt nieuwe luizenzakken  1 sept 10 

7  Wendy  past de begroting aan (vanwege aanschaf luizenzakken)  1 sept 10 

8  Janneke  Stimuleert teamleden om hun decalaraties in te leveren voor 

de klassenkas 

1 sept 10 

9  Wendy  Gaat langs bij de kascommissie en mailt begroting rond  1 sept 10 

10  Wie?  Gaat op kraamvisite bij Cathy  1 sept 10 

11  Allen  Werven nieuwe leden voor het OV‐bestuur  1 sept 10 

12  Marèse  Maakt jaarverslag  1 sept 10 

13  Marèse  nodigt MR uit om 1 keer per jaar samen met OV te vergaderen  15 juni 10 

14  Janneke  vraagt na of oudpapiercontainer vaker buiten kan staan  15 juni 10 

15  Marèse  maakt stukje voor Vogelvlucht over oud papier  15 juni 10 

16  Wendy   Levert financiële stukken aan Marèse voor jaarverslag  1 sept 10 

17  Antoinette  Regelt bakjes en lepels voor hutspot op 3 oktober  1 sept 10 

18  Marèse  Schrijft mailtje voor klassenouders (aan Janneke)   1 sept 10 

19  Janneke  Attendeert Jordi en Wouter op weerbaarheidstraining voor 

groep 7/8 

1 sept 10 

20   Ellen  geeft aan Harriët door dat er expertise over implementatie 

continurooster is  

1 sept 10 

21  Ellen  Neemt actie over typecursus  1 sept 10 

22  Wendy  Gaat na of we nog geld krijgen van school voor overgenomen 

zomerfeestdrank. 

1 sept 10 

       

       

 

 


